

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-015

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
活动参与人员	北京浩蓝行远投资（柏颢春）、北京维源投资（段喜庆）、北京祯祥投资（邵同尧）、本见投资（王之鑫）、朝阳区高新技术企业协会（郭德强）、含章基金（李贵林）、宏图价值研究院（李瑞）、国中长城（天津）资管（刘志强）、上海银行北京融新支行（程坤）、中建投信托（谢治博）
时间	2024年12月26日
地点	公司会议室
形式	现场会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理兼董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛 投资者关系经理 张笑天
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司投资者关系经理张笑天向投资者介绍了公司基本情况</p> <p>二、问答交流环节</p> <p>问：收购鸿林矿业的原因？未来还会继续并购么？</p> <p>公司在2022年披露了5年战略规划，明确了公司要提高金银贵金属矿产资源储备。鸿林矿业的核心资产是菜园子铜金矿，菜园子铜金矿项目非常符合目前公司的并购战略和并购要求。菜园子铜金矿的金金属资源量约为17吨，铜金属资源量约为29,000吨，矿山金属资源储量丰富。此外，从目前国际形势判断，预计未来1至2年内黄金价格将处于相对稳定或持续上行状态。因此，从矿山资</p>

源储量、宏观经济形势以及黄金市场价格的角度来看，菜园子铜金矿在建设完成并投产后将对公司产生较为可观的利润贡献。公司收购鸿林矿业符合公司收购在产或拟在产矿山并实现控股的投资预期，并与公司“做大做强贵金属”的战略规划高度契合。公司在持续推进银、金等优质贵金属原生矿产资源项目的并购，同时也关注铜金属等新能源类矿产资源，增加公司矿产资源储备，增强公司的持续盈利能力。

问：是否考虑海外并购？海外并购时间规划？

公司一直在考虑海外并购，对于海外矿产资源收购，需综合考虑资源情况、对价、政治风险、社区关系和涉及的法律法规等多方面因素，公司正处于海外并购的探索阶段，为确保公司及股东的利益，公司拟先稳定发展，在国际形势相对明朗且菜园子项目和东晟项目稳定产出、公司规模进一步扩大后，或者出现一个良好的契机，正式开展海外并购。

问：公司 2023 年度毛利率、净利率下滑的原因？

公司 2023 年有色金属贸易收入增长，其毛利率相对较低，叠加金山矿业进行技术改造导致选矿处理量降幅较大、锌金属市场价格下跌、个别矿山采矿段金属品位下降导致单位生产成本增加等因素，公司 2023 年度利润有一定程度的下降，毛利率和净利率下滑。2024 年 9 月金山矿业完成技术改造，相关矿山采矿段金属品位增加，金属价格上涨，公司 2024 年前三季度销售表现良好，归属于上市公司股东的净利润同比增加 48.73%。

问：金山矿业技改完成后的产品为何以精粉为主？

金山矿业将原处理锰银氧化矿的 3000t/d 全泥氰化生产工艺改造成处理原生矿的浮选生产工艺，浮选法有利于缩短选矿流程，提高银、金回收率，降低选矿成本，同时综合回收其他有价元素，减少资源浪费，提高矿山经济效益。除金山矿业以外，公司其他 3 座在产矿山选矿方法均为浮选法，销售的产品都是精粉。金山矿业技改后的浮选生产工艺生产的产品也将变更为含金银精粉，金单独计

	<p>价，相比冶炼后的金锭银锭类产品，生产销售精粉有利于减少生产成本，有助于最大化利润空间，实现公司盈利增长。</p> <p>问：公司目前各个在产矿山的产能利用率如何？</p> <p>光大矿业和金都矿业的证载生产规模均为 30 万吨/年，目前均为满产状态。银都矿业的证载生产规模为 90 万吨/年，矿山已开采近 20 年，随着开采深度的下降，开采难度的增加，目前银都矿业生产规模每年约为 50-60 万吨。东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿矿区建成后将通过与银都矿业签订委托加工协议，拟由银都矿业代加工后进行销售。银都矿业外围 1.43 平方公里探矿权与采矿权两区坐标属无缝相连，矿业权人均均为银都矿业，公司正在积极推进银都矿业的矿业权整合工作，矿业权整合完成后，银都矿业的生产规模亦可得到一定的补充。金山矿业证载生产规模为 48 万吨/年，本次技改完成后，生产能力将逐渐递增至 48 万吨/年。</p> <p>问：公司股份回购情况？回购规模？</p> <p>公司今年通过回购专用证券账户以集中竞价交易的方式累计回购股份 5,381,500 股，占公司总股本的比例为 0.78%，最高成交价为 13.50 元/股，最低成交价为 7.24 元/股，成交总金额为 50,297,133.34 元（不含交易费用）。公司本次回购股份方案已实施完毕，回购的股份全部用于实施员工持股计划，公司回购专用证券账户所持有的 5,381,500 股公司股票已以非交易过户的方式过户至“盛达金属资源股份有限公司-2024 年员工持股计划”专用证券账户，过户价格为 5.82 元/股。</p> <p>问：公司的矿山并购地域是否都以内蒙古为主？</p> <p>公司的矿山并购是没有地域限制的，只是现有的 6 座矿山刚好在内蒙古，公司去年收购的鸿林矿业在四川省。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>

活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无
----------------------------------	---